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ATA DA SESSÃO PÚBLICA INTERNA DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DO
CRIEDENCIAMENTO N.' CHP02/2022-SEGA. /,

Aos 14 tquatorze) dias do mês de setembro de 2022, às 14h08, na sala de reuniões da Comissão de Licitação da Prol:cítura
Municipal de Tianguá, sito à Av.Moisés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácido, í:esta cidade de Tíanguá-CE, reuniu-sc o
Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Deid Junior do Nascimento, juntamente com os demais membros da
Comissão, paíaanálise da documentação dc Crcdenciamento do Senhor Lenivaldo Roca)a dos Santos, inscíitoPno CPF:
021.006.8$7-66, PESSOA FíSiCA: interessado cm participar do CRER)ENFIAMENTO N'CllP02/2Q22-SEITA, cu,io o
objc o é o CREDENC{A ENTE DE PESSOA F}S{CA 0U JURei)]CA PARA PRESTAÇÃO 1)E SERVIÇOS NA
ÁREA DE SAÚDE, CONFORME PROMETO BÁSICO, ?ARA ATeNDeR AS NBCBSSI»oDeS DO PROGRAMA
NANA E[»Â SECRB['TARJA N UNiC]?A].. DE SAÚDE DB T}.ANCUÁ-CE. Ne} dia c hora me! cio adio }'reside:ile e
demais membf s da Con =são R cían a sessão a unciaado a abeRura dos eaveiopes ? {a análise dos docume tas de
crcdenciamento e proposta, Momento en} quão Presidente verificou que apenas O} (UM} in crestado compareceu aa certame
para entregados envelopes e que o mesmofez a entrega da documentação e retiros,t-se sem realizar a assinatura da lista de
presença, sendo este, o Senhor: Lenivaldo Rocha dos Santos, inscrito no CPF: 021.006.887-6(S, PESSOA FÍSICA. Em
seguida o Senhor Presidente faz suas considerações iníciaiqunto aos membros da comissão e seguem com o procedimento
dc abertura dos envelopes pata canfeíências dos seus conteúdos. O Senhor presidente dispotübiliza os conteúdos para que
sejam lÍCitas vistas c rubricas pelos membros, onde após análise minuciosa, íaz constar quc o Senhor l.enivaldo Rocha dos
Santos, inscrito no CPF: 021.006.887-66, PESSOA FÍSICA. realizou sua proposta para o cargo de "PsicólogoP}. Em
continuidade à sessão foi verificada que a proposta e a habilitação atendiam aos preços estabelecidos na tabela de referência
e demais condições editalícias. Dessa forma o mesmo fica declarado CREDENCIADO e consequentemente

HABILITAM)O para a o processo ora tratado. O Senhor presidente indaga a todos 'e estão de comum senso para o resultado,
momento cm quc todos respondem quc "Situ". Isto feito o Senhor Presidente informa que emitirá o PARE(l:ER FINAL DE
JULGAMENTO e expedirá o processo para as instâncias seguintes aHm de realizar a emissão de parecer conclusivo e
homologação do credenciado na forma da item 12 do edital. onde após divulgação resultado dç julgamento. fica aberto o
êrmo rccursa] na ]'erma do item ].3 do edital. Em ato contínuo o senhor Presidente ressalta que o processo de crcdcncíamcnto
está nberlo pelo prazo de 12(doze) meses a partir da data de veiculação do aviso do referido çred nçíamento, e que todos e
quaisq\ier interessados que protocolarem suas documentações na forma exigida pejo edital, terão seus documentos analisados
e, por conseguinte, encaminhados para fins de homologação e posterior contratação, na forma da nlodalidadc aditada de
inexigibilidade de licitação na â)rma dc crcdcnciamcnta, prevista na Lei FcdcfaIHo 8.666/93 e suas alterações, em espccÍBco
no seu Amigo 25, "capuz", uma vez que a própria administração, observando os princípios da isonomia, da impessoalidade,
da publicidade e da vinculação ao instrumento convocatória é quem estabelecerá os critérios gerais de prestação do serviço
dc forma tal que todas as propostas que atenderem a tais requisitos estarão aptas para, indistintamente ser contratada e
atender ao interesse almejado, conforme item "3" do Prqjeto Básico. Finalmente, de tudo às 14:52min, o Presidente
constatando quc nada mais havia a tratar, declarou encenada a sessão, do quc para constar foi lavrada a presente Ata, que vai
assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação presente no transcorreí do certame. /

TÍangmá-CE, }4 de setemb«) de 2022.
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DEMAIS PARTICIPANTES ASSINATURA

Lcnivaldo Rocha dos Santos. inscrito no CPF: 021.006.887-
PROTOCOLOU A DOCUM ENI'AÇÃO E$113 DE

SETEMBRO DE 2022. MAS NÃO PERMANECEU NO
CERTAME.


